

Şase primari PSD nu mai vor în administrația locală

Un număr de şase primari ai PSD din județul Gorj nu vor mai participa la alegerile locale din acest an pentru noi mandate. Edilii au anunțat deja partidul că au luat decizia de a nu mai candida și că este necesar ca PSD să le caute înlocuitori. Este vorba de primarii Gheorghe Corbeanu de la Godinești, Dorin Hanu de la Motru, Ion Gruescu de la Negomir, Ion Făsuescu de la Polovragi, Emil Răgman de la Prigoria și Sorin Bucurescu de la Slivilești.

Sondaj pentru noii candidați

Șefii celor șase primării au invocat motive personale, probleme de sănătate. Unii au probleme cu legea, însă nu au declarat dacă renunțarea la un nou mandat are legătură cu acest lucru. PSD Gorj va efectua sondaje de opinie pentru desemnarea altor șase candidați, deși șefii de partid vor ține cont mai mult de propunerile venite

din partea președinților de filiale locale. „În șase localități, colegii noștri primari nu mai vor să candideze pentru un nou mandat. Aceste localități sunt Motru, Godinești, Negomir, Polovragi, Prigoria și Slivilești. Aici se va ține cont foarte mult de propunerea pe care o va avea organizația din localitatea respectivă. Cu propunerea respectivă se va veni la organizația județeană și va avea loc un sondaj în baza căruia se va stabili cel mai bun candidat pentru localitatea respectivă”, a spus Anca Bordușanu, purtătorul de cuvânt al PSD Gorj.

Candidați unde PSD nu are primari

Totodată, pesediții analizează variante de candidați în localitățile în care partidul nu are primari în funcție. Purtătorul de cuvânt al PSD Gorj, Anca Bordușanu, a mai spus că partidul trebuie să desemneze candidați în alte 31 de localități. După



stabilirea tuturor candidaților pentru scaunul de primar în toate comunele, social-democrații vor trece la întocmirea listelor de consilieri locali și județeni. „În momentul de față se poartă discuții pentru localitățile unde nu avem primar. Vor fi efectu-

ate sondaje de opinie. Nu au fost impuse termene. Sunt 31 de localități unde trebuie desemnați candidați, în celelalte 39 avem primari în funcție și nu sunt probleme”, a mai declarat Anca Bordușanu

MĂDĂLINA BARBU

Familia Florin Cârciumaru transmite sincere condoleanțe și este alături de domnul Liviu Călniceanu la greua încercare pricinuită de decesul tatălui. Dumnezeu să îl ierte!

Familia Aurel Popescu transmite sincere condoleanțe domnului Liviu Călniceanu, pentru trecerea în neființă a tatălui. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Familia Adrian Tudor Drăghici transmite sincere condoleanțe domnului Liviu Călniceanu la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a tatălui. Dumnezeu să îl odihnească în pace!

Organizația Județeană a Partidului Social Democrat Gorj este alături de domnul Liviu Călniceanu, în momentele de tristețe pricinuite de pierderea neașteptată a tatălui său. Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Anunț public privind depunerea solicitării de emiteră a acordului de mediu

SC OMV PETROM S.A. – prin Divizia Upstream, Zona de Producție Il Oltenia, cu sediul în Craiova, str. Brestei, nr. 3, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul: „Înlocuire conductă gaz 20” Bustuchin – Turburea (Deviere colector gaz 20” Parc 1 Bustuchin – Turburea) – HELVET; L = 3315 m”, care va impune lucrări în comuna Bustuchin, sat Bustuchin, județ Gorj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Gorj din municipiul Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 76 și la sediul din județul Dolj, Craiova, str. Brestei, nr. 3.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Gorj, în zilele de luni-vineri, între orele 8.00-16.00.

SC PRINCIPIMOB S.R.L., cu sediul în localitatea Târgu-Jiu, anunță publicul interesat că a depus la A.P.M. Gorj documentația tehnică pentru obținerea autorizației de mediu pentru desfășurarea activității de: Fabricarea de mobilă n.c.a., cod CAEN 3109 pe amplasamentul din Tg-Jiu, str. 9 Mai, nr. 132, jud. Gorj.

Eventualele sugestii sau observații se vor depune în scris la Agenția pentru Protecția Mediului Gorj, din Tg-Jiu, str. Unirii, nr. 76, tel: 0253/215.384, fax: 0253/212.892, e-mail: office@apmgj.anpm.ro, în termen de 20 de zile de la apariția prezentului anunț.

ANUNȚ

Crețan Mircea Vasile anunță elaborarea primei versiuni a PUZ: Pentru construire locuință din municipiul Tg-Jiu, str. Panduri și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu. Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la APM Gorj, strada Unirii, nr. 76, Tg-Jiu, zilnic între orele 09:00-15:00, în termen de 18 zile calendaristice de la data prezentului anunț.